



Следователями регионального управления Следственного комитета раскрыты изнасилования женщин, совершенных в 2015 году на территории Калининградской области



Заместителем Председателя Следственного Комитета Российской Федерации Клаусом Александром Владимировичем приняты дополнительные меры по активизации работы следственных управлений Северо-Западного федерального округа по расследованию нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы. В результате надлежащего исполнения поручений заместителя Председателя СК России, в частности, данных на оперативном совещании, состоявшемся в марте 2022 года в Калининградской области, региональным управлением Следственного раскрыта серия изнасилований женщин, совершенных в 2015 году.

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Калининградской области 28-летнему



уроженцу Калининградской области предъявлено обвинение в совершении в 2015 году двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Напомним, 4 марта 2015, в период времени с 21 часа 00 минут до 22 часов 00 минут, на территории СНТ «Вишенка» в поселке Ново-Дорожный Гурьевского района Калининградской области была изнасилована 54-летняя местная жительница. В отношении потерпевшей злоумышленником также были совершены насильственные действия сексуального характера.

7 июля 2015 года, на побережье Балтийского моря на пляже вблизи города Пионерский изнасилована 51-летняя жительница Смоленска, приехавшая в регион на отдых к сестре.

В ходе расследования обоих уголовных дел установлено, что ДНК-профиль злоумышленника является идентичным.

Установить личность нападавшего на первоначальном этапе следствия не удалось. Вместе с тем, следственными органами СУ СК России по Калининградской области совместно с оперативниками УУР УМВД России по Калининградской области все это время продолжалась кропотливая и слаженная работа по установлению лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий получены сведения о возможной причастности к совершению указанных преступлений 28-летнего уроженца поселка Славяновка Багратионовского района, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за совершение разбойного нападения с применением оружия. С 2017 года мужчина проживал на территории Московской области в селе Федино городского округа Воскресенск.

Следователем регионального управления Следственного комитета и сотрудниками УУР УМВД России по Калининградской области мужчина задержан дома по месту жительства и 30 марта 2022 года доставлен на территорию Калининградской области.

Одна из потерпевших уверенно опознала подозреваемого, как напавшего на нее в 2015 году. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, вину в совершении указанных преступлений он признал в полном объеме. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого Ленинградским районным судом города Калининграда избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый водворен в следственный изолятор.

По уголовному делу продолжается выполнение полномасштабного комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательств.

Кроме того, следователи СУ СК России по Калининградской области проверяют обвиняемого на причастность к аналогичным преступлениям, совершенным на территории Калининградской области до 2017 года и на территории Москвы и Московской области,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

начиная с 2017 года по настоящее время.

Лицам, располагающим интересующей следствие информацией, необходимо обратиться в региональное управление Следственного комитета лично по адресу: г. Калининград, ул. 9 Апреля, 60 А, либо по телефонам: 8 911 868 25 02, 8 401 2 558 765, 02. Звонки принимаются круглосуточно.

Конфиденциальность гарантируется!

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1669627>